Western Digital WD Elements Portable WDBUZG0010BBK Festplatte 1 TB extern tragbar USB 3.0

Artikelnummer 999450620

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



Produktbeschreibung

Die tragbare Festplatte WD Elements bietet preisbewussten Anwendern, die einen zuverlässigen Speicher mit hoher Kapazität für unterwegs suchen, höchste Datentransferraten, vielseitige Anschlussmöglichkeiten und hohe Speicherkapazität.

• Höchste Datentransferraten

Bei Anschluss an einen USB 3.0-Port bietet die tragbare Festplatte WD Elements Datentransfers mit Höchstleistung. Die Übertragung eines HD-Films in voller Spielfilmlänge dauert nur einen Bruchteil der Zeit, die USB 2.0 benötigt.

• Hohe Kapazität in einem kleinen Gehäuse

Hohe Speicherkapazität in kompaktem, leichtem Design - damit ist die tragbare Festplatte WD Elements der ideale Begleiter für preisbewusste Anwender, die ihre wichtigen Dateien mitnehmen wollen.

Steigern Sie die PC-Leistung

Wenn die interne Festplatte an ihre Kapazitätsgrenzen stößt, wird der PC gebremst. Löschen Sie keine Dateien. Übertragen Sie Dateien auf Ihr Laufwerk WD Elements. Schaffen Sie Platz auf Ihrer internen Festplatte und bringen Sie Ihren PC wieder auf Trab.

• Durch und durch WD-Qualität

WD weiß, dass Ihnen Ihre Daten viel bedeuten. Daher fertigt WD das eingebaute Laufwerk nach den anspruchsvollen Kriterien für Haltbarkeit, Stoßfestigkeit und langfristige Zuverlässigkeit an. Zusätzlich schützt WD das Laufwerk mit einem robusten, elegant und sicher gestalteten Gehäuse.

Produkteigenschaften

Festplattenlaufwerk - Kapazität 1 TB

Bereitgestellte Schnittstelle - Schnittstellen 1 x USB 3.0
Service und Support - Typ 2 Jahre Garantie
Festplattentyp Externe Festplatte

SpeicherschnittstelleUSB 3.0Massenspeicher - TypFestplatteGewicht134 g

Software - Typ WD SmartWare Po (30 Tage Testversion)

FarbkategorieSchwarzFestplattenlaufwerk - SchnittstelleUSB 3.0

Weitere Bilder

